

Súd: Okresný súd Pezinok
Spisová značka: 42T/47/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1720010267
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 08. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Miroslava Belašičová
ECLI: ECLI:SK:OSPK:2020:1720010267.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Pezinok, samosudcom JUDr. Miroslavou Belašičovou, v trestnej veci obžalovaného F. M., pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c/, ods. 2 písm. a/, písm. c/ Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní konanom dňa 17. augusta 2020 v Pezinku, takto

r o z h o d o l :

O. F. M., U. XX.X.XXXX H. R., F. R. E. XX, D.

je vinný, že

od presne nezisteného času do 12:10 hodiny dňa 06. marca 2020 na rôznych miestach v Bratislavskom kraji, najčastejšie v mestách Pezinok a Senec, sústavne predával alebo bezodplatne poskytoval rôznym osobám psychotropné látky, najmä metamfetamín (pervitín), a to tým spôsobom, že tieto osoby ho telefonicky kontaktovali a po vzájomnom dohovore sa stretli na vopred určených miestach, kde následne došlo k predaju psychotropných látok, pričom v priebehu vyššie uvedeného obdobia menovaný viac krát predal alebo bezodplatne poskytol nezistené množstvo psychotropných látok okrem iných i C. M., a to konkrétne v Pezinku na sídlisku Za hradbami a pred kultúrnym domom, ďalej D. E., a to v Pezinku na sídlisku Za hradbami, pri Hoteli Jeleň a pri Hoteli Kriser, M. H., ktorej predával alebo dával za odvoz metamfetamín na čerpacej stanici Slovnaft pri Senci smerom na Trnavu a aj na sídlisku Starý Dvor v Pezinku a E. K., ktorému predával metamfetamín na rôznych miestach v Pezinku, pričom metamfetamín je v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradený do II. skupiny psychotropných látok, hoci bol rozsudkom Okresného súdu Pezinok zo dňa 20. mája 2015, sp. zn. 1T/10/2015, právoplatným dňa 20. mája 2015, odsúdený za zločin nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. d/ Trestného zákona, spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

teda

neoprávnene zadovážoval a predával psychotropnú látku a už bol za taký čin odsúdený, pričom čin spáchal závažnejším spôsobom konania - na viacerých osobách,

čím spáchal

obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 ods. 1 písm. c/, ods. 2 písm. a/, c/ Trestného zákona

Za to sa
odsudzuje:

Podľa § 172 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 36 písm. l/, § 37 písm. m/ Trestného zákona, § 38 ods. 2 Trestného zákona, za použitia § 42 ods. 1 Trestného zákona a § 39 ods. 2 písm. d/, ods. 4 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) rokov a 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Trestného zákona s poukazom na § 48 ods. 5 Trestného zákona súd zaraďuje obžalovaného na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona sa zrušuje vo výroku o treste trestný rozkaz Okresného súdu Pezinok sp. zn. 42T/13/2020 zo dňa 7.7.2020, právoplatný dňa 31.7.2020, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 76 ods. 1, § 78 ods. 1 Trestného zákona súd obžalovanému ukladá ochranný dohľad na dobu 2 (dva) roky.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona súd obžalovanému ukladá trest prepadnutia veci, a to:

- plechová pokladnička s obsahom: elektronická váha
- plastová kartička od SIM s tel. číslom 0951 256 723
- balík s nápisom MSM
- igelitové vrecká rôznej veľkosti
- tri sieťka
- igelitový sáčok s obsahom 6 ks tabliet modrej farby
- dávkovač
- 10 ks tabletky Lexaurin
- 4 ks fajky
- 5 ks kovové trubičky
- 5ks plastové slamky
- 1 ks drôt
- 3 ks sklenené nádoby s korkovým štupľom
- 1 ks injekčná striekačka
- 1 ks zatavená injekčná striekačka
- sáčok s gumičkami
- plastová nádoba
- 2 ks sáčok so stopami po neznámej látke
- 2 ks zatavené injekčné striekačky so stopami po neznámej látke

Podľa § 60 ods. 5 Trestného zákona sa vlastníkom prepadnutej veci stáva štát.

Podľa § 83 ods. 1 písm. g/ Tr. zák. súd ukladá E. K., U.. XX.X.XXXX, F. R. V. XXX, D. zhabanie veci a to 1 ks sklenenej fajky so stopami po neznámej látke.

Podľa § 83 ods. 2 Trestného zákona sa vlastníkom zhabanej veci stáva štát.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože prokurátor a obžalovaný, sa výslovne vzdali odvolania a preto súd vyhotovil zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku môže obžalovaný a prokurátor podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Pezinok, o ktorom bude rozhodovať Krajský súd v Bratislave.

V rovnakej lehote s obžalovaným môžu podať odvolanie v jeho prospech aj príbuzní obžalovaného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh.

Obžalovaný nemôže podať odvolanie proti výroku o vine v rozsahu, v ktorom súd prijal jeho vyhlásenie, že je vinný, alebo vyhlásenie, že nepopiera spáchanie skutku uvedeného v obžalobe.

Zúčastnená osoba môže odvolaním napadnúť rozsudok pre nesprávnosť výroku o zhabaní veci, a to v lehote 15 dní od doručenia rozsudku.

Právne neúčinné je odvolanie osoby, ktorá sa tohto práva výslovne vzdala.